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Mery sa narodila 17. augusta 1989 v Bardejove ako prvé dieťa rodičov Františka a Veroniky. Spolu s 

mladšími súrodencami Katkou a Ferim prežívala detstvo plné spoločných hier a zážitkov. Vyrastala 

v tradičnej kresťanskej rodine a je vďačná, že ju jej rodičia učili viere živej, praktickej a konkrétne žitej 

v rodine. Keď ju v 6. ročníku na ZŠ spolužiačka zavolala k saleziánom do oratka, našla svoj druhý 

domov na Kellerovej ulici a v komunite saleziánov svojich starších bratov a otcov. Boh si tak 

pripravoval jej srdce a dával jej zažívať spoločenstvo saleziánov a mladých, medzi ktorými sa priam 

dýchala Jeho prítomnosť. Veľmi ju inšpirovali saleziáni, ktorí boli v tých rokoch v Bardejove a darovali 

svoj život naplno Bohu pre mladých, veľkodušne a s radosťou. Cítila, že aj ju Pán pozýva k aktívnej 

službe mladým tam, kde sa práve nachádza.  

Jej povolanie dozrelo práve počas štúdia banskej geológie na Technickej univerzite v Košiciach, kde sa 

Boha dotýkala priam rukolapne a mohla v prírode poznávať jeho stvorenú Lásku k človeku. 

Paradoxne v geológií našla teológiu, a vďaka duchovnému vedeniu sa naučila čítať aj tieto vonkajšie 

javy ako prejav Božej osobnej lásky k nej. Po rokoch odolávania sa rozhodla odpovedať na hlbokú 

túžbu vo svojom srdci zasvätiť sa Pánovi v saleziánskej rodine a tak aj napriek obavám, keďže sestry 

saleziánky poznala len príležitostne z akcií, začala v roku 2011 rehoľnú formáciu v Trnave. Dva roky 

počiatočnej formácie v Trnave na Kopánke a dvojročný noviciát v Šamoríne boli pre ňu silným 

obdobím spoznávania saleziánskej charizmy aj života v komunite so sestrami.  

Prvé rehoľné sľuby zložila v Šamoríne 5. augusta 2015 a jej prvým pôsobiskom bola komunita 

v Dolnom Kubíne. Na Orave prežila krásnych 5 rokov v miestnom centre voľného času, s deťmi 

a mladými na stretkách a krúžkoch, viedla detský zbor a aktívne sa zapájala do života farnosti aj 

fungovania mládežníckeho zboru. Vďačná je najmä za hlboké vzťahy s mladými a rodinami, ktoré 

vznikali spontánne pri práci, brigádach, sústredeniach zborov, pri organizovaní volejbalového turnaja 

Kubcup, či Putovných táborov.  

Od roku 2020 je jej pôsobiskom komunita v Banskej Bystrici, kde pracuje na Základnej škole Štefana 

Moysesa ako pedagogická asistentka učiteľa. Táto nová skúsenosť a kolektív kolegov je pre ňu veľkým 

obohatením a priestorom byť medzi tými najslabšími a vylúčenými. V saleziánskom stredisku 

v Sásovej sa veľmi teší zo spolupráce s bratmi saleziánmi a vníma ju ako veľký dar. Venuje sa 

birmovancom, dievčenským stretkám, zapája sa do zborov či animátorskej formácie. Popri tom 

končila externé štúdium na Univerzite Mateja Bela, odbor sociálna pedagogika.  

Dnes, vďačná za dar života a povolania k zasvätenému životu a krásu saleziánskej rodiny v Cirkvi, sa 

túži navždy zasvätiť Pánovi ako Dcéra Márie Pomocnice.  


